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Előfizetési á rak : 

A becsületes béke. hogy mikor lesz vége a háborúnak és 
bármennyire tudjuk is, hogy egy ilyen 
nagy kataklizmának nem lehet vége 
oly rövid idő alatt, mint egy kis lo-
kális összecsapásnak, mégis ugy 
érezzük, — idegeink, erőink a végső-
kig vannak feszitve és az egész világ 
szinte remegve várja már ennek az 
istenitéletnek a végét. 

Tudjuk, hogy győzelem lesz a 
vége ennek az igazságos, becsületes 
harcnak. Tudjuk, hogy a végén a mi 
lobogónk, az igazság lobogója fog 
fennen lobogni és mégis . . . mégis 
türelmetlenek voltunk és vagyunk, az 
utolsó pillanatot várjuk már, amikor a 
sok öldöklés a hivatalos jelentésből 
kimarad és helyébe egyetlen szó lép, 
ez a ragyogó, tiszta fehér szó: „Béke!44 

A béke /atr.los helyről most 
Tisza beszédében szerepelt először. 
Eddig a békét csak a közönség és a 
hivatalos helyektől távol álló sajtóor-
gánumok áhították, csak ők emiitették, 
de hivatalos helyről sem a békét, mint 
reményt, vagy lehetőséget, sem a há-
ború végének időpontját, nem tudtuk 
meg, nem hallottuk. 

Most végre Tisza határozott ki-

jelentést tett erről a mindnyájunkat, 
az egész monarchiát egyaránt nagyon 
érdeklő dologról. Az az önbizalom had-
seregünkben és önmagunkban is való 
egyforma bizakodás, még megsolszo-
rozódik, megerősödik, most Tisza 
István gróf szavainak hatása ¿¡latt. 
Most már el kell némulniok a pesszi-
mistáknak, el kell hallgatniok a kétel-
kedőknek és mindenkinek biznia kell 
a becsületes békében, mert ezt látja a 
háború végén Magyarország miniszter-
elnöke. 

A becsületes béke cime alatt • sak 
egy olyan békét képzelhetünk cl, a 
mely a mi diadalunkat, a mi győ-
zelmünket számitolja le. Nem akaiunk 
mi hódítani, nem akarunk mi népeket 
leigázni és rabszolgákká tenni, csa* a 
jogunkat» igazságunkat akarjuk is a 
becsületes békének keli leheíúve 
tennie, hogy ez a mi igazság1 ink 
győzzön. Ezt a győzelmet várjuk és 
reméljük a becsületes békétől. 

Ha az uj év egy becsületes b<*ke 
áldásait fogja ránk hozni, már meg 
lehetünk elégedve ez uj esztendővel. 

Katonáskodás. Lári fári, a feljelentéstől félt. 
Látod, ezt nem hiszem — mondta 

Zwierina mosolyogva. — Attól nem kellett 
neki valami nagyon tartania, azután meg az 
arcát is figyeltem, amikor megpillantotta 
Zielirer lelógó, véres ujját. Meglátszott rajta, 
hogy valóban fájt neki. Ezért adott neki 
három tízest, pedig öt forinttal is el tudta 
volna hallgattatni ezt a szegény embert. 

Most egy nagy társaság lép a kávé-
házba. Az ügvegajtó öt percig nyitva áll, 
folyton uj és uj vendégek., tódulnak be 
rajta, urak és hölgyek. A nők • világos 
nyári ruhákban, hatalmas szalmakalapokkal 
a fejükön. Mindnyájan igen hangosan nevet-
gélnek, össze-vissza fecsegnek, nem törődve 
azzal a feltűnéssel, amit a kis kávéházban 
okoznak. Érdekes társaság; azonnal meg-
lehet ismerni őket, színházhoz tartozó 
emberek. 

Zwierina és Reichel csendesen nézik, 
hogy a társaság hogyan foglal helyet a 
kávéház közepén. Megvizsgálják a nŐKet , 

egy pillanat alatt szinte levetkőztetik őket 
és szó nélkül megegyeznek egy magas, 
karcsú, barnaruhás nőben. 

Hirtelen a háziúr fia Reichelnek a 
fülébe súgja: 

Lapunk mai száma 8 oldal. 

— Nézz csak oda, a szemközti ab-
lakba. Ismered? 

Ott ül a hadnagy, de nem lehet rCg-
tön rá ismerni, mert ö is polgári ruhában 
van. Papir éz tinta van előtte, a toll a ke-
zében van és ir és ir. Most felpillant, fel-
emelkedik és meghajlik a magas, karcsú, 
barnaruhás hölgy előtt. A következő pilla-
natban megint ül és ir és ir. 

— Ez a piszok! — szól az opera-
énekes — biztosan elfelejtette már, hogy 
Baumgarten most egyesben ül. 

A hadnagy kész a levéllel, beteszi a 
borítékba, leragasztja és odaszól a 
pikkolónak. 

A társaság óriási lármát csap. Egy 
részeg kómikus kuplékat akar énekelni, d* 
nem emlékszik a szövegre, hát csak a dal-
lamot ordítja. Az egész helyiséget megtol i 
az üvegcsörömpölés és a színészek lármája, 
és fecsegése. 

A pikkoló ott áll a hadnagy előtt é-> 
már a kezében a levél. 

— Erre mégis kíváncsi vagyok. Vi-
gyázzunk ! 

— Ezeknél a szavaknál az operaéne 
kes megcsípi a barátja karját. Itt valanu 
történik. Feszülten figyelik a rezervisták i 

Gróf Tisza István újévi beszédé-
ben a becsületes béke megkötésének 
reményét csillogtatta meg szemeink 
előtt. Tisza elég komoly, nagy tekin-
télyű, súlyos ember ahhoz, hogy sza-
vai ebben a monarkhiában megnyug-
tatókig hassanak és hogy önbizalmat 
öntsenek mindenki szivébe. 

Gróf Tisza István újévi beszédé-
ben azt a reményét fejezte ki, hogy 
még ebben az évben be fogjuk fejezni 
és pedig egy becsületes békével a 
háborút. Szebb újévi ajándékot a ma-
gyar nemzetnek senki nem adhatott 
volna ennél a mondatnál és ennél a 
biztató Ígéretnél. Oly szépen hangzik 
ez a kijelentés: „Remélem, még ez 
évben befejezzük a háborút !m — és 
annyira felemelő ez a hozzátétel,: „Még 
pedig egy becsületes békével!* hogy 
az újév szebb akkordban nem is kez-
dődhetett. 

I iszának ez a kijelentése az első 
szó, amely láthatárunkra festi ennek a 
rettenetes összeomlásnak, a háborúnak 
a végét, a belátható időben való be-
fejezését. Mindenki azt kerdi már, 
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Reichel, az operaénekes és Zwierina, 
a háziúr fia, négy hétre bevonultak fegyver-
gyakorlatra. A második szombaton végre 
este hét óra tájban kimehettek a kaszár-
nyából, Haza siettek, elegáns polgári ruhá-
jukba öltöztek — hiszen magánéletükben 
nem voltak bakák vagy „freiterek," hanem 
magasabb rangot töltöttek be — megnézték 
a kis város varietéjét és tizenegy óra táj-
ban a varieté melletti kis kávéházban pihen-
tek meg. Itt ülnek egyik fülkében, fáradtan 
nyújtják ki lábaikat, füstölnek és beszélgetnek 

— Egy ilyen hadnagy itt a kis város-
ban — mondta az operaénekes — az 
egyetlen rendes ember és ezért mindjárt 
úristennek képzeli magát és meggyötör 
mindenkit. De az, amit ma tett azzal a 
Bartuschekkel, igazán alávalóság. Százszor 
egymásután vezényelte neki: Térdre'.Száz-
szor! A gazember. 

— Kének, Ziehrernek három nap 
előtt ugy rávágott a kardjával a kezére, 
hr,gy a kisujja egészen lelógott. Én külön-
ben bolondnak tartom. Nem rossz ember, 
egyszerűen bolond. Épen ezért, amikor ki-
józanodott, bocsánatot kért Ziehrertől és a 
a szegény ördögnek 3 tizest ajándékozott. 
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Előfizetési felhívás. 

Kiállításunk ünnepnapja. 

A kiállítás megtekintésére a földmíve-
lési miniszterünk felesége, Ghillány Imre 
báróné ^érkezett le Teleki Sándorné grófné, 
Liptay Béláné és Kőszeghy Sándorné urnő, 
valamint gróf Ráday Gedeon főispánunk 
társaságában. 

Szük körii fogadó bizottság várta a 
szombat reggeli gyorsvonatot Budapestről 
és leste a vonat végét, melyhez a minisz-
teri termes kocsi lesz csatolva bizonnyal. 

A vonat megérkezett, de termeskocsi 
nélkül. A miniszter felesége rendes I-ső 
osztályú fülkéből szállt ki, fővárosi társai-
val. A gazdasági egyesület elnöke üdvö-
zölte pár szóval őket, majd a kocsikhoz 
siettek. A hires katona négyesen, a lippi-
zai fogaton foglalt helyet a kegyelmes 
asszony és a főispánunk, s a kocsisor 
a nagyvendéglő elé vonult, ahol a 
nagy tér lelkes közönségének meleg üd-

vözlése látható örömet szerzett a magas 
vendégeknek. 

A nagyvendéglő lépcsőházát tázerdei 
fenyőkkel díszítették ki nagy csinnal. Az 
emeleten a diák rendezőség sorfala vára-
kozott és egy kisebb méretű szépséges vi-
rágcsokor, mely a lépcső felső fokán pár 
keresetlen szó és szép köszönetváltás után 
a kegyelmes asszony kezében járta végig a 
kiállítást és vett részt az összes látogatá-
soknál. 

Bennt a teremben a jótékony és az 
izraelita nőegylet választmány tagjai, mel-
leltük a nagykőrösi gazdasági egyesület 
hatalmas termetű földmives és gazdálkodó 
küldöttei üdvözölték a magas vendégeket, 
akiket egyenkin bemutattak és akikkel 
egyenkinf kezet szorítottak a magas 
vendégek. 

(Folyt, köv.) 

Háborús tanulságok. 

e l l e n s é g e t , mely szám, fegyverzet és tudás 
tekintetében felettük áll. 

Ezt az elvet valljuk mi rég óta a 
polgári társadalmak tekintetében is. Meg-
valljuk azonban, hogy a katonai kérdések-
nek ily szempontok szerint való feltünte-
tése, éppen a I.önvédelmi miniszter szájá-
ból való méltánylása ez erkölcsi erők 
fontosságának, végtelen kellemesen lepett 
meg bennünket. Van abban erkölcsi bátor-
ság, a meggyőződésnek ereje, ha egy, a 
katonai adminisztrációban fölnőtt, magasra 
emelkedett élete vége fe[é közeledő férfiú, 
mint tapasztalatainak legértékesebb ered-
ményét, a közerkölcsök uralmát állítja föl 
s azok tiszta érintetlenségét jelöli ki a nem-
zeteket védő erények legnemesebbikének. 

Elégtétéi ez nekünk, akik már évek-
kel ezelőtt reámutatva az egyes nemzeteket 
kebelében észlelhető mozgalmakra, arra 
hivtuk föl olvasóink figyelmét, hogy a sirja 
felé siető XIX. század utolsó évei az erköl-
csök megtisztítására irányuló törekvések 
megerősödését mutatják. Franciaországban 
szövetséget alkottak a társ?dalom védel-
mére, Németországban Ranke és Mousen 
támadásoknak vannak kitéve, mert müveik-
ben alig fordul elő e kifejezés: morál. 
Benghi egykori olasz miniszter az erkölcsi 
újjászületést, mint legfőbb jót és legsürgő-
sebb követelményt állítja oda nemzete 
szempontjából. Ezekhez a tényekhez kap-
csoltuk mi következtetésünket, a meghami-
sított ideálok visszaállításának szükségét. 

Miként fogunk kibonyolódní ebből a 
gyászos küzdelemből, melybe ártatlanul 
kerültünk, igazán nem tudjuk. Annyi azon-
ban, bizonyos hogy akár mit hozzon is 
reánk a jövő, nemzetünkkel nem egy tekin-
tetben meg lehetünk elégedve. Ép ezért ne 
feledjük, hogy az erkölcsi tényezők fontos-
ságát elfeledni, a közélet tisztasága érdeké-
ben mindent megtenni kötelességünk volt, 
marad és lesz. Ez az, mi katonáinkat uj 
erőfeszítésre ösztönzi, erővel, reménnyel és 
bizalommal tölti el a végső siker iránt. 

Adjon Isten derültebb éveket szegény 
hazánknak, mintáz volt, amelyet lezártunk! 

Nagykörös város helypénzszedési hivatalá-
nak 1914. évi forgalmáról ; 
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hazafias üdvözlettel 

a „Nagykőrös és Vidéke" 
szerkesztősége és kiadóhivatala. 

A reánk jövő uj esztendővel uj előfizetést nyitunk lapunkra, melyet 
a régi áron, az eddigi háromszori heti megjelenés utján, a jónak bizonyult 
régi irányban óhajtunk közönségünk rendelkezésére bocsátani. Igyekszünk 
az ország állapotáról, a nagy világ eseményeiről s a mi szűkebb körű 
hazánk: városunk és vidéke híreiről, dolgairól hü tükröt tárni olvasóink elé. 
Igyekszünk olyan helyi lapot nyújtani, amely a közönség igényeit teljes 
mértékben kielégítse, politikai tekintetben hazafias és nemzeti szellemű tájé-
koztatást, irányitást adjon, a haza s a külföld nagy eseményeiről gyors és 
igaz tudósítással szolgáljon, városunk ügyeit a közérdek önzetlen szem-
pontjából tárgyalja és helyes közvélemény kialakulását munkálja, minden 
irányú hírszolgálatával a nyilvánosság avatott eszköze legyen. 

De hogy ezt tehessük, szükségünk van a közönség jóindulatu, 
áldozatkész támogatására. Hisszük is, hogy városunknak a közművelődés 
iránt mindenha helyes érzékű társadalma nem vonja meg ezentúl sem a 
maga figyelmét és érdeklődését tőlünk, hanem hűségesen kitart szolgálatrakész 
barátja: lapunk mellett és diadalra segiti a zászlót, amit a közjó érdekében 
kitartással, a küzdelmek közt is bátor lélekkel lobogtatunk. 

Lapunk előfizetési ára marad továbbra is helyben egész évre 10 
korona, félévre 5 korona, negyedévre 2 korona 50 fillér. Vidékre egész 
évre 12 korona, félévre 6 korona, negyedévre 3 korona. 

Magunkat az olvasó közönség jóindulatába ajánlva, vagyunk 
Nagykőrös, 1914. december hó. 

Kimutatás 

Használjunk hadisegély 
postabélyeget. 

Való igazság, hogy az ország összes 
hadikórházai között a nagykőrösinek ju-
tott a legkülönb karácsonyi ajándék. Az az 
óriási éléskamra az, amelyet háztartási ki-
állítás nevezet alatt ismerünk é s j amely 
éléskamra a kisebb-nagyobb háztartások 
éléstárának a feleslegéből alakult össze. 

Ezt a mi rendkívüli gazdag kiállításun-
kat, mint tudjuk a városi díszterem foglalta 
magába, de épen csak hogy elfért benne, 
és zsúfoltan fért el. A híre azonban szerte-
futott az országban. 

Karácsonykor nyilt meg a 3 napra 
tervezett kiállítás, melyet azonban 8 napig 
kellett nyitva tartani, akkora volt az érdek-
lődés iránta. A zárás január 2-án történt 
és pedig mint a mult számunkban is jelez-
tük: rendkívüli körülmények között. Ezek-
nek a részleteit közöljük most. 

* 

Alig kell reáutalnunk, hogy az igazán 
nehéz megpróbáltatások idejében közönsé-
günk férfias eréllyel száll szembe á tornyo-
suló bajokkal s értékes tanulságokat von 
le belőlük a jövőre nézve. így a mi régi 
axiómánk támogatásához oly oldalról ka-
punk érveket, ahonnan igazán kevesen re-
méltük. Hazai Samu báró, honvédelmi mi-
niszter ugyanis pár nap előtt a hadi siker 
tényezőit fejtegetve, arra az eredményre 
jutott, hogy ezek közt legértékesebbek az 
erkölcsiek, melyek oda emelnek minden 
katonát, hogy erejének és tehetségének 
megfeszítésével igyekezzék a nemzeti cél-
ért megteni a lehetőt. Ez egyetlen nagy 
érzelem által összekapcsolt, összeövezett 
és hevített százezrek csodákat képesek csi-
nálni, túlszárnyalva és legyőzve azt az 



A német nagy főhadiszállás a kö-
vetkező jelentést adta ki: 

Nieuportól északra dünakban és 
dtinak mellett levő állásaink ellen in-
tézett ellenséges támadásokat vissza-
vertük. Argeneokban csapataink az 
egész arcvonalon előrehaladtak. Ver-
dimtől északra, valamint az ailly—ap-
remonti arcvonal eilen Commecytől 
északra a franciáknak ellenünk inté-
zett heves támadásait visszavertük: a 
franciáknak súlyos veszteségeik voltak, 
három tisztjüket és száz főnyi legény-
ségüket elfogtuk. Ez alkalommal 
csapatainknak sikerült a Bois Brulét, 
amelyért heves harc dult, teljesen el-
foglalni. Saarburgtól délnyugatra kisebb 
ütközetetek az általunk kivánt ered-
ménnyel jártak. A franciák a legu-
tóbbi időben rendszeresen lövöldözték 
az arcvonalunk mögött levő helységket. 
Egy helységben, amelyben egyik hadosz-
tályunk van elhelyezve, sikerült nekik 
ötven lakost megölniök. A francia hi-
vatalos jelentések szerint a franciák 
Steinbach faluban lépésről-lépésre 
előbbre jutnak. Steinbachban tőlünk 
egyetlenegy házat sem foglaltak el. 
A franciáknak ezen helység ellen in-
tézett minden támadását visszavertük. 

H Í R E K . 

Nagykőrös és Vidéke 

— Hősi halál. Farkas Ferenc a 38-ik 
gyalogezred 5-ik századának egyik közvi-
téze 1914. évi november hó 3-án, a Majur 
környékén lefolyt harcban, a 16-ik ütközet-
ben, golyó által találva rövid szenvedés 
után életének 27-ik évében hősi halált halt. 
Nyugodjon, pihenjen csendesen! 

— A Jalsoviczky Kegyes alapít-
ványi szék jan. 3-án tartotta meg szoká-
sos évi közgyűlését a főgimnáziumi igaz-
gató elnöklete alatt, melyen a család kép-
viseletében Dr. Jalsoviczky Sándor minisz-
teri osztálytanácsos is részt vett. Dr> Ko-
vács Lajos üdvözölte a család képviselőjét 
és az egybegyűlt tagokat; a számadások 
átvizsgálása és helyben hagyása, s az ala-
pítvány állagának megállapítása után az 
ösztöndijakat az alapítványi szék Zs. Tóth 
Gábor VIII., Gál László V. és Szabó Dá-
niel II. oszt. tanulóknak itélte oda tápinté-
zeti segély gyanánt. 

— Zsákmányolt ágyuk magyar vá-
rosokban. Aradról jelentik: A hadvezetőség 
értesítette Arad város polgármesterét, hogy 
néhány ellenséges ágyút és gépfegyvert 
legközelebb elszállíttat Aradra közszemlére 
kitétel végett. Hasonló értesítés ment Temes-
vár és Szeged polgármestereihez. 

— Adomány. I. Farkas Lászlóné úr-
asszony a háztartási kiállításra 20, az árva-
háznak az árvák egy jobb vacsorája részére 
10 koronát adományozott. A nemeslelkü 
adományokért e helyütt is köszönetet mon-
danak az árvaházi bizottság s a kiállítás 
rendezősége. 

— Könyv-előjegyzés. Lenkei 
Pál tanitó (Szeghalom, Békés m.) 
értesiti kartársait, hogy „A tanitó 
(tanítónő) társadalmi teendőinek ve-
zérkönyve" c. munkája még ez év ele-
jén megjelenik s az előjegyzések már 
megtehetők. 

Ára; előjegyzés esetén 68 fillér; 
megjelenés után 1*20 kor. 

Igen alkalmas tanítói és tanári 
szakkönyvtáraknak! Előjegyzéseket le-
het eszközölni D. Tóth Ferenc tanító-
nál és lapunk kiadóhivatalában is. 

— Az állampolgárság megállapí-
tása. A kultuszminiszter rendeletet intézett 
egy konkrét esetből kifolyólag az egyházi 
hatóságokhoz s ebben megállapítja, hogy 
a magyar állampolgárság igazolására a 
községi elöljáróság illetőségi bizouyitványa 
nem elegendő. Az állampolgárság hiteles 
megállapítására csak a belügyminisztérium 
illetékes. 

— Sirkö raktárunkat, amelyet a leg-
újabb, modern kövekkel egészítettünk ki, 
ajánljuk a n. é. közönség b. figyelmébe, 
valamint felemiitjük, hogy a temetőben 
mindennemű javításokat és aranyozásokat 
elvállalunk. Singer Mór, Nen Soma és 7a^a. 

— Egy kitűnő, kipróbált háziszert 
ajánlok fagyás ellen mindenkinek, ki hoz-
zám fordul. Werkner Ignátzné (Izsó-ház*) 

— Budapesti napilapok kaphatók 
Székely Albert könyvkereskedésében. 

Közgazdaság. 

3. oldal. 

Az üzlet irányzata lanyhább volt. 
Prima magyar sertés 168—172 fill. 

kivételesen 172 fill. 
Közép sertés 160—166 „ 
öreg sertés 156—164 „ 
Könnyű- és szedett sertés 142—158 „ 
Süldő (lengyel, erdélyi) 140—170—180 „ 
Szerémségi „ 
kilónként élősúlyban fogyasztási adó nélkül 

24—36 éves népfölkelők 

Csemőben 5 vékás szántóföld, 
melyből 1 és fél hold here föld, Ka-
tona Dániel szomszédsábában örök 
áron — azonnal is — eladó. Érte-
kezni lehet Molnár Pálnéval IX. ker. 
582. sz. alatt. 2-1 

Keleti hadszíntér: 
A kelet poroszorszgi határon a 

helyzet változatlan. A Bzura- és Ra-
warkaszakasztól keletre támadásaink 
némieg kedvező időjárás mel-
lett előbbre halgdtak. Lengyelország-
nak a Pilicától keletre eső részében 
nincs változás. 

A legfőbb hadvezetőség. 

Érk. jan. 2 este 10 órakor. 
(Miniszterelnökségi sajtóosztály.) 

Gaälüai harcok. 
Az általános helyzet nem válto-

zott. A Tarnovtól délre eső területen 
és a Közép-Kárpátokban az utóbbi 
napokban lefolyt elkeseredett küzdel-
mek után egyelőre nyugalom állott 
be. Az uzsoki szorosnál harcoló cso-
portot túlnyomó ellenséges erők elől 
a gerincmagaslatokról kissé vissza-
vontuk. 

Hőfer altábornagy, 
a vezérkar főnökének helyettes 

— Az ismétlő iskola meg-
nyitása. A községi iskolaszék hatá-
rozata folytán az ismétlő iskola, — 
úgy a fiuké, mint a leányoké, — f. 
hó 9-én, azaz szombaton délután 
megnyílik. Tanitás ez évben, a háborús 
állapotokra való tekintettel, hetenként 
csak egyszer tartatik, még pedig szer-
dán a fiuknak, szombaton a leányoknak. 
— Ez uton is felhívjuk a szülőket 
és gyámokat, hogy 9-én, azaz szom-
baton délután az egyes tanítóknál 
gyermekeiket okvetlen beírassák. 

)( Legnagyobb gabona árak Nagy-
kőrösön. A gabonanemüekre és lisztekre 
nézve a következő legmagasabb árak let-
tek hivatalosan megállapítva: 

Buza 100 kg 40 kor. 
Rozs 100 kg 31 kor. 
Árpa 100 ¡kg 26 kor. 

Nagy Jánosnak a róm. kath. 
temető mellett levő háza, 111. ker. 294. 
sz., mely áll 2 szoba, 2 konyha, is-
tálló, kamra és sertésólból, örök áron 
eladó, ugyanott egy különálló 1 szoba, 
1 konyha és 1 kamrából álló épület 
is van eladó, el nem kelés esetén ha-
szonbérbe kiadó. 

a háborúra is azonnal érvényes kiterjedő 

életbiztosítást köthetnek az 
„ATLAS" életbiztosító társaság 
bécsi és budapesti intézeténél. — Helyi 
képviselő: Pető Péter vendéglős, sertés-
piactér 204 szám. 

Elnökség: Lambrecht W. H. cs. taná-
csos és cs. kir. keresk. tanácsos, gyártulaj-
donos Bécsben, elnök. 

Dr. Haas Frigyes, köz- és váltó ügy-
véd Bécsben, I. alelnök. 

Kisnaményi Ruzicska H., nagybirtokos 
Bécsben, II. alelnök. 

Igazgató-tanács: Bruckmann Alfons, 
cs. és kir. osztr. m. főkonzul Münchenben. 

Mai Jenő, magánzó Münchenben. 
Mandl Arnold, cs. tanácsos, nagy-

iparos Bécsben. 
Dr. Shultz Seinhold, bajor kir. keresk. 

tanácsos, a Süddeutsche Rückversicherungs-
Akt.-Gesellschaft igazgatója Münchenben. 

Igazgató: Scheiner Jacques. 

Eredeti tudósítás Schleiffelder és Társai cégtő. 
(Bécs, St. Marx.) 

1914. december 29. 
A mai vásárra összesen 16011 darab 

sertés volt bejelentve, felhajtatott azonban 
61 37süldő és 7935 zsirsertés éspedig : 

Magyarországból 11898 darab 
Galíciából — „ 
Osztr. tartományokból 2174 „ 

Összesen: 14072 darab 

Sertésvásári jelentés. 

Németh László és neje megvették Ba-
bos Károly és neje I. ker. 142 sz. házát 
2800 kor. 

Papp Antal és neje megvették özv. 
Csákó Pálné IX. ker, 153 sz. házát 600 
koronáért. 

Boros Sándor és neje megvették 
Pesi Gergely 1586 n.-öl hosszúháti ingatla-
nát 2000 kor. 

Ingatlanok forgalma. 

Búzából előállított finom liszt . . 67 kor. 
Búzából előállított főző liszt . . 63 kor 
Búzából előállított kenyérliszt 46 K 96 fill. 
Búzából előállított sima őrlésű liszt 48 80 K. 

Rozs liszt 100 kg. 41 kor. 94 fill. 
Árpa liszt 100 kg. 41 kor. 02 fill. 
Tengeri liszt 100 kg. 31 kor. 90 fill. 
A 8682. számú miniszterelnöki rende-

let szerint ennél magasabb áron árusítani 
tilos. Aki e tilalmat megszegi, 15 napi el-
zárással és 200 koronáig terjedhető pénz-
büntetéssel fog büntetetni. 

Berlin, január 2. 
A német harctérről. 

Érk. jan. 2. este 8 ó. 
(Miniszterelnökségi saitóosztálv.í 

V-ik évfolyam, 2. szám. 



4 oldal. Nagykőrös és Vidéke 

Sima János törvényileg bejegyzett cég ajánlja 20 év óta fennálló műhe-
lyében jókészitésü bútorait ugy készpénzért, mint részletfizetésért. Raktáron tartok 
cseresnye, mahagóni, Paliszander, jávor, bück és dió háló és ebédlő berendezéseket, 
egyszerű festett sifon és sublatokat, konyhaberendezéseket. Elvállalok mintázott bú-
torok és irodai berendezéseket, továbbá raktáron tartok díványokat, afrit madracokat, 
sodronyokat és ruganyos ágybetéteket, valamint kárpitos javitásokat a legjutányosabb 
árban eszközlők. Raktáron tartok uj és használt ajtók és ablalakokat, minden mé-
retben. Bútoraim saját műhelyemben készülnek és össze nem hasonlíthatók a gyári 
vagy más idegen helyen beszerzett bútorokkal. Tisztelettel: 

SIMA JÁNOS, asztalos és butorraktáros, I. ker. 152. szám, saját ház. 

JELENTÉS! 
Nagykőrös és vidéke t. közönségét ezennel értesítem, hogy 
elvállaltam a legjobb hírnévnek örvendő 

tetőfedő műpala gyár gyártmányainak 
képviseletét és raktárát. Raktáron tar-
tok a T e r r e n o l gyár által készített TERRENOL 

palákból minden alakban s színben, u. m. : piros, fehér, 
fekete, szürke. — Elvállalok tetőfedést a legolcsóbb áron, 
amelyhez költségvetést díjtalanul készítek. 

pala rendkivül szilárd s amellett ruganyos, 
teljesen tűzálló, tömörsége miatt vizáthat-
lan. Fagynak, melegnek elientáll évről-TERRENOL 

évre szilárdabb lesz és jobban elentáll, javítást sohasem igényel. 

pala jóságát mi sem bizonyítja jobban, 
minthogy a Ceglédi Hengermalom a 
most újra felépített malomépületét „Ter-

Neu Jakab gabonakereskedő 

L A B A N C Z 
A M B R U S 
b o g n á r m e s t e r 
(I. ker. 300.) értesiti a 
n. é. közönséget, hogy 
villanyeróre beren-
dezett bognármühe-
lyében készít minden-
féle kivitelű kocsikat. 
Javitásokat e l f o g a d 
gyorsan és pontosan. 

Raktáron tart ugy egyszerű, valamint legdíszesebb kocsikat, úgyszintén nála 
kocsllámpák jutányos áron kaphatók. Kérve a t. közönség becses pártfogását. 

V. évfolyam. 2. szám. 

Kiadó lakások. 

Vegyesek. 

Van szerencsém értesíteni a n. é közönséget, hogy 

CZUKRÁSZATOMBAN J j r olt;«" i Z i : 
drb. á 12 fill. (Kugler) vagy is sütemény drb. á 8 fill. és ajánlom a 

legjobb izű tortáimat 2 kor. 40 fillértől feljebb. 
Zsurokra fagylalt rendeléseket elfogadok 1 tál fagylalt 3 kor. feljebb. 

Rendelést vidékre is elfogadok. A n. é. közönség b. páitfogását kéri 
OROSZ ISTVÁN cukrász Nagykőrösön, 

I. ker., Népbank-épület. 

13 hektóliter siller, ó bor el-
adó. Megtekinthető Szarka Györgynél 
2 járás 395 szám alatt. 3-1 

Éves szőlökapást keresek 4 
hold szőlőhöz. Id. Labancz Mihály I. 
ker. 30. szám. 5-1 

Egy j ó irású keresztény lány, ki 
másfél éven át ügyvédi irodában dol-
gozott, ilyen, vagy hasonló minőségű 
állást keres. Szíves megkeresések I. ker. 
20. sz. alá kéretnek. 2-2 

Eladó egy 4 éves 6 lóerős Hoffer 
kazán és egy 3 éves Máv. cséplőszek-
rény; továbbá répavágók is jutányos 
áron kaphatók. Molnár Gyula lakatos 
mesternél. IV. ker. 457. sz. 

Gulácsi József V. ker. 37. szám 
alatti házánál egy jókarban levő szecska-
vágó járgánynyal, továbbá egy öl 
száraz tölgyfa és egy öl nyárfa el-
adók; értekezni lehet a fenti tulajdo-
nossal. 3-2 

Özv. Kapus Andrásné szappan-
főzője Nagykőrösön, I. ker. 243. sz. 
Ajánlja 130 fokos legjobb minőségű 
szappanfőző szódáját, I. rendű hófehér 
és II. rendű sárga mosószappanját, 
stb. a legjutányosabb árban. 

Irodába ajánlkozik irodai gyakor-
lattal biró úrinő. Cim a kiadóban. 2-2 

H l r d e s c o v i A „NAGYKÖRÖS niniessen É S \ I D É K É « - B E N . 
Saékely Albert villanyeróre berendezett könyvnyomdája Nagykőrös. 

Bútor raktár! Ajtókésablakok! Iroda vagy ipari célra kiválóan al-
kalmas több udvari helyiség kiadó 
Kertész Gyula házánál Nagykőrösön. 
(Piactér.) 

Gáli Mártonnak X. ker. 74. sz. 
alatti — a gimnázium mellett levő — 
házánál több rendbeli lakás van kiadó; 
értekezhetni lehet II. ker. Vasut-utca 
209. sz. házánál. 

özv. Papp Józsefné V. ker. 55. 
sz. házánál 3 szobás lakás kiadó. — 
Ugyanott bútorozott szoba kiadó. 4-4 

Goldberger Dávidnak a IV. 
ker. 124. szám alatt levő háza, mely 
5 szobából és mellékhelyiségekből áll, 
1915. évi május hó 1-tól haszonbérbe 
kiadó, esetleg kedvező fizetési feltéte-
lek mellett eladó; értekezni lehet a 
fenti tulajdonossal. 3-3 

Kiadó lakás. Egy két szobából, 
üvegesből és konyhából álló bútoro-
zott lakás — közel a piactérhez — 
kisebb család vagy két uri ember ré-
szére azonnal kiadó. Értekezni lehet 
IV. ker. 415. sz. alatt, a Dézsi-féle 
háznál. 

IV. ker. Petőfi-utca 370. sz. 
alatt egy kis üzlethelyiség és egy bú-
torozott szoba azonnal kiadó. —Érte-
kezni lehet a helyszínén. 3-3 

Nemesik Pál ur Kecskeméti-
utcai házánál az Egylet helyiség és 
több kisebb lakás 1915 évi május hó 
1-től kiadók. 3-3 

renol" palával fedette be. A t. építtető közönség megbizását kéri 

TERRENOL 


